



EXPORTARAN CULTIVOS. Miembros de la Unión Comunal Salvadoreña (UCS), se reunieron con el Ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muysshondt, para informarle los

proyectos de exportar cultivos no tradicionales como ajonjolí, yuca, melón, etc. El mercado será los EE.UU. El titular del Ramo ofreció su incondicional apoyo.

Desinformación y más violencia proyecta FMLN

Lineamientos políticos y militares contiene el "Plan Año Nuevo", que pretende desarrollar el FMLN, copia de cuyos documentos le fueron encontrados a la licenciada Marianella García Villas, según informan voceros de la Fuerza Armada.

En tales documentos, aparecen proyectos de una campaña a nivel nacional e

internacional de desprestigio, desinformación y desorientación de organizaciones populares, según indican autoridades militares.

Esta campaña de tipo político-militar, va dirigida a iniciar la actividad de envío de cartas a monseñor Arturo Rivera y Damas, Comisión de Derechos Hu-

— Pasa a la página 17 —

Recomendaciones de la Cruz Roja a bañistas

Una serie de indicaciones, para evitar desgracias entre viajeros, bañistas o veraneantes, durante la temporada de Semana Santa, formula la Cruz Roja Salvadoreña y las cuales, por considerarse de suma importancia para el público, las reproducimos. He aquí, su contenido:

1—Si no sabe nadar, no se adentre en el mar, esteros, lagos, lagunas, ríos o piscinas.

2—Si usted sabe nadar, no entre bruscamente al agua en lugares que no conoce. Antes de lanzarse de cabeza, verifique la profundidad del lugar y de que

— Pasa a la página 21 —

Casa de Gral. Regalado Sitio Histórico Nacional

(Santa Ana). La casa donde vivió el general Tomás Regalado, expresidente de la República, ha sido declarada "Sitio Histórico Nacional" por decreto emitido por la Asamblea Constituyente. Asimismo se declaran monumentos nacionales los edificios de la Alcaldía Municipal, Teatro Nacional y

Parque Kessel de esta ciudad.

La Asamblea Constituyente da cumplimiento al Artículo 205 de la Constitución Política que establece que la riqueza artística, histórica y arqueológica del país forma parte del tesoro cultural salvadoreño.

El decreto 88, inciso se-

— Pasa a la página 17 —

Fábricas del país en una licitación

Siete millones de colones invertirá el Departamento de Finanzas del Ministerio de Defensa en la adquisición de ropa interior elaborada por fabricantes salvadoreños, a través de una licitación.

Dentro de dos semanas, será dado a conocer el resultado de la licitación, en lo concerniente a la concesión de los contratos.

El Ministerio de Defensa dio a conocer la apertura de ofertas para la elaboración de ropa interior para miembros de la Fuerza Armada, participando solamente firmas industriales salvadoreñas.

Anualmente, la Fuerza Armada efectúa licitaciones para buscar las mejores ofertas, procurando que éstas se efectúen dentro de un marco de absoluta justicia e imparcialidad. El pasado mes de febrero, se llevó a cabo una licitación para la adquisición de combustibles y aceites, luego se está realizando la que corresponde a la ropa interior, y en los primeros días de abril entrante, se efectuará la licitación para el suministro de medicinas.

Dentro de ese marco, se nos manifestó

— Pasa a la página 21 —

Agricultores con plan exportación

Plan de exportación de productos agrícolas no tradicionales, han presentado agricultores salvadoreños al ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Miguel Muysshondt Yúdice.

Los agricultores iniciadores del proyecto, se presentaron en el despacho del titular del MAG, para exponerle la realidad, darle a conocer lo que tienen, qué harán y cuáles podrían ser las perspectivas de su ambicioso programa.

Planifican cultivar ajonjolí, yuca, melón, sandía y otros productos no tradicionales, que pueden tener amplios mercados, no solamente en Estados Unidos

de América, sino también en Europa.

El ministro Muysshondt Yúdice, prometió darles todo su respaldo, en la medida de las capacidades ministeriales, para que puedan llevar adelante el programa de desarrollo de cultivos no tradicionales, para enmarcar la producción en proyectos de exportación en gran escala.

Se considera que este proyecto agrícola, tendrá grandes y favorables repercusiones en la economía salvadoreña, generando más fuentes de trabajo y la llegada de más divisas para impulsar los mismos programas agro-industriales.

Nombramientos de jueces

La Corte Suprema de Justicia ha hecho nombramientos, permutas y traslados de jueces de Primera Instancia en el país, en el transcurso de la semana pasada, siendo el movimiento, el siguiente:

El Dr. Carlos Alberto Salinas Mira, fue reelecto como juez Primero de lo Pe-

— Pasa a la página 26 —

Perece en choque el doctor Lino Rivera

El abogado Manuel de Jesús Lino Rivera, de 45 años de edad, murió trágicamente cuando el vehículo en que se conducía se estrelló contra un bus, en la ruta que de San Miguel conduce a La Unión.

El Dr. Lino Rivera, se di-

rigió este fin de semana a La Unión, lugar de su residencia, cuando en el desvío conocido como "Los Mangos", a 10 kilómetros de su destino, chocó violentamente contra el mencionado bus, muriendo ins-

— Pasa a la página 26 —

Reparación de tubería piden

Vecinos residentes en la Calle El Guaje, frente al colegio San Patricio, del Reparto Valle Nuevo No. 2, de Ilopango, se dirigen al ministro de Obras Públicas, y a DUA, para que con la urgencia del caso, se les mande a reparar las tuberías de aguas negras que pasan por dicha calle, las

— Pasa a la página 24 —

Identifican cadáver abandonado en parque

(Santa Ana). Como Luis Armando Rodas Rodríguez de 33 años de edad, fue identificado el cadáver que desconocidos dejaron en el parque del hospital San Juan de Dios. El Juez Primero de Paz reconoció a la víctima tres lesiones de balas de grueso calibre en la espalda.

El cadáver de Rodas se había tomado como desconocido, pues el Juez no le encontró documentos, posteriormente se presentaron familiares a identificarlos.

Algunos testigos, dijeron que vieron cuando varios hombres le llegaron a de-

— Pasa a la página 24 —

Falsificación de firmas y estafas

Un colombiano y tres salvadoreños, entre ellos un abogado y dos mujeres, han sido consignados a tribunales comunes, bajo acusación de estafas y falsificaciones de documentos del Departamento General de Tránsito.

La captura la efectuaron detectives de la Policía Nacional, que ha dado a conocer el siguiente comunicado. Dice así:

"El viernes 18 de los corrientes, autoridades de la Policía Nacional, consignaron a los señores jueces 30, y 40, de lo Penal de esta ciudad, juntamente con las diligencias respectivas, a los reos:

Carlos Enrique Díaz Osuna, de nacionalidad colombiana; Ana Marina Navarrete Ponce, secretaria comercial; Blanca Marta Cardoza de Funes, propietaria de la Casa de Tramitaciones de Documentos relacionados con el Departamento General de Tránsito denominada "ENA" y al abogado José Armando de Paz Ayala, quienes fueron capturados por detectives de dicho cuerpo entre las fechas del 10 y 14 de los corrientes, por habérseles descubierto responsabilidad delictiva en imitar o falsificar firmas de

— Pasa a la página 19 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

LICITACION. El Departamento de Finanzas del Ministerio de Defensa, invertirá 7 millones de colones en la adquisición de ropa interior elaborada por industriales salva-

doreños. En la gráfica, industriales salvadoreños presentan ofertas, luego de ser llamados a licitación pública.